

Statement by Rolls-Royce CEO Warren East

简体中文

对所有在Rolls-Royce工作的员工来说今天是很艰难的一天。

100多年来我们以创新卓越、突破科学界限、在全球各地为顾客履行我们的承诺为荣。

然而，我们的商业行为标准似乎并不常常与我们的工程标准一样高。

由Serious Fraud Office和其他当局领导的调查所发现的行为完全不可以接受，我们毫无保留地为此道歉。

这与Rolls-Royce的传统不相称，大失员工、顾客、投资者、合作伙伴们对我们的期望。

与全球各地的同事们一样，我对我们公司的一些员工的所作所为感到失望和愤怒。

而我知道，这事件过后 Rolls-Royce 将会跃升为一个每一次都能合理取胜的管理更完善的企业。

自从我们于2012第一次向Serious Fraud Office 报了我们的关心后，我们一直在与有关当局进行紧密协作，UK协议上记录了我们作出的“全力及非凡的合作”。

在违反了规则的情况下，我们采取了明确的纪律处分。

结果是一些员工离开了公司，我们也再不委任任何被牵连的中介人。

所发现的过去的做法不同于Serious Fraud Office今天经营日常业务的手法。

我们现在的作业方式非常不同，而且如我以前所提及的，我们对任何形式的商业不正当行为零容忍。

在最近几年内，我们采取了广范围的行动来加强我们的道德与合规程序，以确保高的商业行为标准成为我们经营业务的方式的关键部分。

具体来说，我们为我们的员工和与我们进行业务往来的人员设定了明确的行为标准。

我们招聘了一个高级的道德与合规专家团队，并在我们的业务部门部署了专家和培训人员。

我们积极鼓励每一名员工上报任何关注的情况，并建立了包括24小时道德热线的新的上报渠道。

我们大幅度地减少了我们在全球委任的中介人的数量，我们确保我们聘任的顾问符合我们的高道德和合规标准并且理解我们的期望。

所有这些工作在于2013委任的道德与合规专家并在这些方面拥有丰富经验的Lord Gold的监管下进行。

完成他的最终报告（我们将公布此报告）之后，他将继续与我们一起工作。

信赖是我们的业务的关键因素。我相信以符合道德、透明、公平的手法取胜是持续赢取业务的唯一方法。

这是Rolls-Royce今天的行动方式，也是未来的运营方式。

结束Rolls-Royce 事件所带来的巨额罚款将会很难受，并会影响我们的声誉。

尽管如此，我们对有着美好的将来仍有信心。

我们的基础技术和能力的强劲一如既往，我们在长期增长市场的位置牢固并看到未来存在着令人振奋的机会。

我们是一家足智多谋、以为己任、开拓创新的公司，我们拥有创造领先于世界的产品的意志坚强、鼓舞人心的员工。

发挥这些聪明才智，我们将可跃升为一个更受信赖、更韧性、管理更完善的企业。